

---

## **В Кемеровской области вынесен приговор жителю города Тайги, оскорбившему сотрудников полиции**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 27-летнему жителю города Тайги. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что в июле текущего года сотрудники полиции, патрулируя улицу в центре города, на одной из аллей заметили мужчину, распивающего спиртное. Полицейские подошли к нему и попытались объяснить, что в связи с тем, что он распивает спиртное в общественном месте, его действия подпадают под административное правонарушение, и попросили прекратить распитие. Однако на мужчину слова полицейских не произвели должного впечатления, и законные требования он проигнорировал. Пояснив, что ему это все безразлично и сотрудники полиции ничего не смогут с ним сделать, даже если он демонстративно справит нужду, что в последующем он и сделал. Сотрудники полиции задержали правонарушителя и доставили в отдел для дальнейшего разбирательства, где задержанный продолжил демонстрировать окружающим якобы свое безразличие к происходящему. Видя, что на сотрудников его поведение не произвело никакого впечатления, мужчина стал их оскорблять. Полицейские снова попытались успокоить задержанного, пояснив, что теперь его действия уже могут расцениваться как уголовное преступление, однако и это не остановило мужчину.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 6 месяцев исправительных работ с удержанием 10% из заработной платы в доход государства.

15 Октября 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1262700>